Приглашение к участию в конкурсном отборе фестиваля-конкурса «Jazz Kids» под патронатом И.М. Бутмана 6-8 апреля 2019 г.
6-8 апреля 2019 г.
XI международный эстрадно-джазовый
детско-юношеский фестиваль-конкурс
в рамках Международного музыкального фестиваля
«Джаз на Байкале»
под патронатом Народного артиста России И. М. Бутмана
Дорогие друзья!
От имени оргкомитета международного фестиваля «Джаз на Байкале» позвольте пригласить Вас и Ваших учеников к участию в XI международном эстрадно-джазовом детско-юношеском фестивале-конкурсе «Jazz Kids» под патронатом Народного артиста России И. М. Бутмана в рамках Международного музыкального фестиваля «Джаз на Байкале», который состоится 6-8 апреля 2019 года в городе Иркутске.

В приложении к письму находится Положение о проведении фестиваля-конкурса.

Фестиваль-конкурс проводится в трех возрастных группах: младшая группа: 7 – 12 лет включительно; средняя группа: 13 – 17 лет включительно; старшая группа: 18 – 25 лет включительно. Выступление участников проводится по шести номинациям: инструментальное соло; джазовый вокал-соло; эстрадно-джазовый вокал-соло; инструментальные ансамбли; джазовые вокальные ансамбли; оркестры.

Сроки подачи заявок: с 10 декабря 2018 г. по 15 февраля 2019 г. (заявки, поданные позже указанного срока, не принимаются)
Сроки проведения предварительного прослушивания: с 15 февраля по 25 февраля 2019 г.
Информирование участников о результатах предварительного тура: с 25 февраля по 01 марта 2019 г. (на указанный адрес будет выслано официальное приглашение на участие в конкурсе). 

Жюри конкурса:
Председатель жюри:
Валерий Александрович Гроховский (Россия) 
Члены жюри:
Авалиани Иван Ноевич (Россия), Джонс Кливленд (США), Максин Ян (США), Манукян Сергей Владимирович (Россия), Мошков Кирилл Владимирович (Россия). 

(!!!) Участие в фестивале-конкурсе бесплатное. Проезд, питание и проживание за счет направляющей стороны. Заявки на участие принимаются по форме, указанной в Положении.
Полностью заполненные заявки и все необходимые документы просим присылать нам по адресу электронной почты в срок до 15 февраля 2019 г.: jazzbaikal@gmail.com

С уважением, 
оргкомитет международного фестиваля «Джаз на Байкале»

Телефоны для справок:

Координатор фестиваля-конкурса: Неудачина Мария Евгеньевна, т. 89021700067

[bookmark: _GoBack]Генеральный продюсер международного фестиваля «Джаз на Байкале»: Филиппов Александр Евгеньевич, т. 89025776790
